



БЕССМЕРТНЫМ



МАОУ «Школа № 18 для
обучающихся
с ограниченными
возможностями здоровья» г.
Перми

**ПОМНИМ,
ГОРАДИМСЯ
И ЧТИМ!**

**1945
2020**

1941-1945

**Мы наследники
Великой Победы!**

**Никто не забыт,
ничто не забыто!**



**Ларионов
Вадим Матвеевич
22.03.1926 - 02.11.1991**

Бессмертный полк

Ушел добровольцем на фронт в феврале 1942 года, ему было 15 лет. В составе 159 стрелковой дивизии участвовал в боях под Воронежем, прошел Румынию, Болгарию, Венгрию, Югославию, Австрию, Германию.

1945-1951 служил в образцово-показательном оркестре Группы советских войск в Германии.

Награжден орденами Отечественной войны 2 степени и знак Почета, медалями.

После демобилизации работал старшим электромехаником в дистанции сигнализации и связи.

Дед Носковой Т.А., учителя-дефектолога



Бессмертный ПОЛК



Ларионов Вадим Матвеевич
22.03.1926 - 02.11.1991

Дед Носковой Т.А., учителя-дефектолога

О ТЕХ, КОГО ПОМНИМ

И воин, музыкант, связист и шахматист...

Елена ЕРМИЛОВА.

Вадим Матвеевич Ларионов ушел добровольцем на фронт в неполные 16 лет. Его боевой путь начался со службы в 491-м стрелковом полку 150-й стрелковой дивизии, которая формировалась на Урале. Боевое крещение юный боец получил под Воронежем, где шли ожесточенные и длительные бои. Вадим Матвеевич участвовал в освобождении многих городов Советского Союза, а после пересечения границы прошел с боями Румынию, Болгарию, Югославию. Не обошлось и без ранений, была и контузия, пришлось лечиться в госпитале.

Победу встретил в Венгрии. Но военная служба продолжалась для молодого бойца до 1951 года в качестве солиста-баритониста в показательном оркестре советской Армии в Германии. Красавец, шутник и весельчак, он в отпуске познакомился с симпатичной Аннушкой Механюшиной. Супруги Ларионовы были счастливы в браке, воспитали сына Александра и двух дочерей - Наталью и Марину, которые подарили родителям четверых внуков, двух внучек, а теперь есть и правнуки.

Каждый из старших Ларионовых успешно работал: Анна Афанасьевна - бухгалтером. Начинала трудовую биографию в Чусовом, а по приезду в родной город работала в Верещагинском торге, которому отдала более 40 лет. Отличный специалист — ее уважали в коллективе. Вадим Матвеевич — в дистанции сигнализации и связи. Он был опытным наставником молодежи, прекрасным рационализатором, пользовался непререкаемым авторитетом в трудовом коллективе и руководителей.

Вадим Матвеевич с юности пронес непреходящую любовь к шахматам. Участвовал в различных соревнованиях



В.М. Ларионов. Фото из семейного архива.

в районе, в Пермском отделении. Затем много лет возглавлял Клуб шахматистов, что действовал при ДКЖ. Свою любовь к этой древней игре он передал сыну Александру, который в течение нескольких лет руководил шахматным клубом.

Ратные и трудовые дела замечательного человека В.М. Ларионова были отмечены правительственными наградами: орденами Отечественной войны II-й степени, «Знаком почета», многочисленными медалями, благодарностями и ценными подарками. Жаль, что слишком рано ушел из жизни Вадим Матвеевич. Он многое бы еще успел сделать хорошего. Война сказалась на его здоровье.

Все, кто знал В.М. Ларионова, вспомните этого общительного и прекрасного человека вместе с нами.



Герои Отечественной войны вечно живут в наших сердцах, независимо от того, находятся ли они сегодня в строю или нет. Они всегда с нами и будут живым примером, призывом к действию и благородной борьбе за жизнь человека.

Пока жива память о них и их подвигах, живы и они.

Мы представляем вашему вниманию героев той бесчеловечной войны – фронтовиков и тружеников тыла – родных и близких педагогов и детей МАОУ «Школа № 18 для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья» г. Перми.

**Вечная память героям!
Помним! Гордимся! Чтим!**

Часть 14. Работа над презентацией продолжается...